

ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ

«Праздник весны для милых дам» прошёл в городском филиале 6 марта. Библиотекари поздравили гостей мероприятием с наступающим праздником весны, рассказали об истории возникновения Международного женского дня. Все дружно участвовали в весёлых конкурсах и викторинах:

«Кошечка» — участни-

цам продемонстрировали фото кошки и предлагали написать о ней на листочках 5 существительных женского рода, затем по очереди говорили «Ах, какая я...», заканчивая фразу по листочку;

«Конкурс в купальниках» очень рассмешил всех (участвовали две команды «Подснежник» и «Солнеч-

ный зайчик») — за несколько минут нужно было изготовить символический костюм из туалетной бумаги поверх одежды и совершить в нём дефиле;

«Настоящая хозяйка» — проверили, кто заслуживает этого звания;

«Кастрюля» — необходимо было убедить присутствующих, что это совсем не кастрюля, а например, шляпа, теннисная ракетка или барабан;

«Ох, уж эта сумочка» — конкурс для мужчин, он описывает предмет, который нашёл в дамской сумке с завязанными глазами;

«С а й т знакомств» — нужно было написать объявление на сайте. Победителем стала Г.И. Швецова (самое

оригинальное и творческое объявление);

«Порви её» — одной рукой порвать лист бумаги как можно мельче;

«Лучшая улыбка» — участвовала вся женская половина коллектива. Женщинам необходимо растянуть улыбку как можно шире, а ведущая измеряла линейкой улыбку. Победительницам вручалась медаль «Мисс Улыбка».

В атмосфере весны, поэзии и радости гости праздника читали стихотворения о матери, о женщине, пели песни, принимали поздравления и комплименты от мужчин. В исполнении библиотекаря прозвучали поэтические строки классиков Сергея Есенина, Анны Ахматовой и других.

Для милых дам сотрудники библиотеки подготовили сюрприз: «на подиуме» представляли модель одежды из коллекции сезона весна-лето 2020 года. Модель (в этой роли Эдита Петрова) называлась «Наша Маша краше вашей».

Звучали песни в исполнении В.А. Сусловой, А.Я.



Дмитриевой, О.И. Ивановой. Л.Г. Шаброва подарила работникам библиотеки сделанные своими руками тельпаны.

К этому дню у нас работали выставки «Творческий серпантин» — картины маслом Н.Н. Яковлевой, «Мессяц март, число восьмое» — выставка рисунков и поговорок о маме, «Пусть в душе будет весна» — выставка поделок Л.Г. Шабровой.

Мероприятие прошло в весёлой, дружеской обстановке, у всех было праздничное весеннее настроение.

Кошачьи трели

1 марта повсеместно отмечается День кошек. Шестиклассники собрались в библиотеке на улице Ломоносова, чтобы принять участие в создании выставки «Книжный киоск. Читаем книги о кошках». Они искали книги о кошках, принесли фигурки своих любимцев и отвечали на вопросы викторины «Смотри на мир глазами молодыми», слушали и пели «кошачьи трели».

С. ИВАНОВА,
заведующая городским филиалом ЦБС.

